

國際賽表現佳 獲內地球隊垂青

周緣德轉投中超河南杜康

新的舞台 中國香港足球代表隊時隔56年再次躋身亞洲盃決賽周，加上杭州亞運會歷史性地打入4強，一眾球員的出色表現備受外界關注。繼梁諾恆（浙江綠城）、安永佳（深圳新鵬城）、茹子楠（梅州客家）之後，傑志的中德混血兒中堅周緣德，近日亮相河南杜康的季前發布會，成為新季第4位效力中超的港足球員。未來或會有更多港腳落戶中超，據悉東方的孫銘謙大有機會轉投滄州雄獅。

大公報記者 梁潤森

自挪威籍教練安達臣執教港足後，球隊的表現大有進步，不僅超過半世紀後再度打入亞洲盃決賽周，更於杭州亞運會首次晉級4強。由於在國際級賽事踢出彩虹，不少港腳都備受關注。繼梁諾恆加盟浙江綠城、安永佳轉投深圳新鵬城，以及茹子楠效力梅州客家後，新季又有港腳加盟中超。

上季中超排名第10的河南隊，周三舉行季前發布會，宣布球隊新季獲得白酒集團杜康冠名贊助，球隊則名為河南杜康，更即場展示新的球衣，讓一眾球員與媒體見面，當中包括港腳周緣德。雖然河南杜康及傑志仍未正式公布該名司職中堅的轉會消息，但已肯定周緣德新季不會再效力傑志。據轉會網站Transfermarkt顯示，周緣德的轉會費高達14.5萬歐元（約122萬港元）。

孫銘謙亦「好事近」

25歲的周緣德本季為傑志於各項賽事上陣14場，並隨隊成功衛冕高級組銀牌冠軍，當日賽後，傑志會長伍健已表示周緣德獲得內地球隊垂青，最近兩場港超賽事，周緣德已經不入傑志的大名單，傑志暫代主教練金東進已提到前者已經離隊。

預計近期仍會有本地球員轉戰內地，當中包括孫銘謙。東方主教練盧比度日前表示，孫銘謙已經離隊處理轉會事宜，相信轉投中超的機會極高。新季中超將於3月1日開鑼。



孫銘謙亦有機會轉戰內地球壇。

周緣德司職中堅。

安永佳在港足前線佔一席位。

現效內地球隊的香港球員

球員	年齡	位置	球隊
安永佳	27	前鋒	深圳新鵬城
梁諾恆	29	後衛	浙江綠城
茹子楠	25	後衛	梅州客家
周緣德	25	後衛	河南杜康

梁諾恆（後排右二）效力浙江綠城。

當打肯搏備受歡迎

一得之見

港足接連在國際賽取得佳績，一眾港腳獲得外界較以往更多的關注，甚至因此得到更佳發展的好機會。目前而言，已獲得機會的包括梁諾恆、安永佳、茹子楠及周緣德，之前亦有陳俊樂、勞烈斯及李毅凱，往後可能還有孫銘謙等。這班球員都是處於當打之年，同時又肯搏肯捱充滿鬥志，他們或許未必能與中超頂級球星齊看，但論國際賽經驗則比一般中超球員優勝，故有力在內地球壇立足。

但港超亦有一定的長處，就是一班港腳能取得更多參加代表隊的機會，與同齡的一般中超球員相比，港腳擁有不俗的國際賽經驗，正如安永佳等在國際賽的表現都令人留下深刻印象。

此外，一眾港腳均處於25至29歲，屬於足球運動最當打、最高峰的時期，當中突出的幾名港腳，實力確實不俗。與普通中超球員相比，這班港腳不僅擁有豐富的國際賽經驗，表現亦更成熟，踢得也進取，因此轉戰中超這個舞台，值得看好。

論整體足球水平，中超肯定比港超優勝，

大公報記者梁潤森



茹子楠（左）是港足的后防主力。

伊萬科維奇帶領國足無懼挑戰

【大公報訊】據新華社報道：中國國家男子足球隊新任主教練伊萬科維奇27日表示，國足主帥一職雖然充滿挑戰，但他有信心帶領球隊取得更多勝利。

伊萬科維奇在參加中國駐克羅地亞大使齊前進會時作出上述表述。伊萬科維奇表示，很榮幸執教中國國家隊，他將充分激發運動員潛力，竭盡全力，有信心帶領球隊取得更多勝利，並為深化兩國體育交流合作貢獻力量。

伊萬科維奇還說，他本人曾在中國度過了難忘時光，對中國人民懷有



美好情感。

齊前進表示，伊萬科維奇經驗豐富、熟悉中國足球，期待他帶領中國足球取得新突破，也希望他推動兩國

國足新任主帥伊萬科維奇。

國足未來4場賽程

日期	賽事	主/客	對手
3月21日	世盃外	作客	新加坡
3月26日	世盃外	主場	新加坡
6月6日	世盃外	主場	泰國
6月11日	世盃外	作客	韓國

體育交流合作，增進中克人民友誼。

中國足協24日宣布，69歲的克羅地亞籍教練伊萬科維奇成為國足新任主帥。

南區菁英盃A組首名入4強

【大公報訊】菁英盃小組賽A組最後一輪昨晚在旺角大球場上演榜首大戰，由榜首球隊南區出戰次名的大埔。南區憑着後備入替的史提芬彭利拿在75分鐘的12碼建功，加上趙聰在81分鐘的入球，最終以2:0擊敗大埔，以首名晉級4強。

兩隊賽前同以9戰積19分分列首、次名，南區憑着較佳的得失球差位居首位。

由於兩隊在本周末都有更重要的港超聯賽需要兼顧，兩隊都在這場菁英盃賽事作出較大幅度的輪換。本周六對陣東方的大埔，今仗收起了主力的謝家榮、陳肇鈞等，只派出謝臣、卡朗、雷仙奴等外援上陣。至於周六將對香港U23的南區同樣收起艾華等主力。最終南區在下半場換入史提芬彭利拿、佐佐木周等主力下，以2:0取勝，並以首名出線，大埔則以次名晉級。

黃澤林新德里網賽晉8強



黃澤林現世界排名第237位。

【大公報訊】中國香港網球新星黃澤林在印度出戰新德里網球挑戰賽，接連擊敗印度球手薩西庫馬及摩納哥的華倫天後，成功躋身8強。黃澤林的世界排名繼續攀升，目前已升至個人最高的第237位，如在今站賽事繼續取勝，有望再度刷新世界排名新高。

黃澤林在新德里賽首圈對陣持外卡參賽的東道主球手薩西庫馬，雙方激戰近160分鐘後，黃澤林以6:4、4:6、7:5取勝。晉級16強後，黃澤林對陣華倫天，但因後者退賽下，黃澤林不戰而勝晉級8強。黃澤林8強對手是世界排名第153的澳洲球手斯卡特凱特。

男子職業網球選手協會(ATP)上周公布最新的世界排名，去年世界排名第253的黃澤林，目前已升至第237。

蘇翊鳴冀出戰沙特亞冬會

【大公報訊】據新華社報道：單板滑雪運動員、北京冬奧會冠軍蘇翊鳴，日前在沙特利雅得娛樂季SNOWBLAST跳台滑雪表演賽前接受新華社記者專訪時表示，能夠在沙特體驗滑雪並推廣冰雪運動十分激動，期待未來有機會能參加2029年在沙特舉辦的亞冬會。

炎熱地方滑雪不可思議

在第14屆全國冬季運動會斬獲兩枚金牌後，蘇翊鳴並未有絲毫停歇。26日，他與教練一起從內蒙古啟程，經上海飛往卡塔爾，在多哈轉機後即刻前往沙特阿拉伯首都利雅得備戰本次表演賽。

沙特阿拉伯，一個通常以沙漠和



蘇翊鳴在沙特阿拉伯推廣冰雪運動。

動，他表示既驚訝又充滿好奇。「這是我第一次來到沙特，第一印象就是熱，今天白天抵達後我還穿着短袖。但當我來到比賽場地看到大家仍在努力造雪時，我真的很驚訝。在這樣常年炎熱的地方滑雪，是非常不可思議的事情。」蘇翊鳴在賽前新聞發布會後說道。

隨着沙特2022年首次派出運動員參加冬奧及將在2029年舉辦亞洲冬季運動會，這片土地對冰雪運動的投入和熱情顯然在增加。

蘇翊鳴對此表示歡迎，他認為這不僅是體育運動的勝利，也是文化和理念的交流與碰撞。